
Фінанси страхових організацій 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння основних теоретичних 

положень та набуття практичних навичок щодо організації фінансів страховика з 

огляду на специфіку страхової діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої 

освіти теоретичних знань та практичних навичок щодо фінансових основ 

діяльності страхових компаній, кругообігу грошових коштів, основ тарифних 

розрахунків, порядку формування й розміщення страхових резервів страховика, 

аналізу складу та структури фінансових ресурсів, доходів, витрат та фінансових 

результатів діяльності страховика, порядку оподаткування, здійснення оцінки 

фінансового стану, фінансової надійності та платоспроможності страховика з 

метою ідентифікації ключових напрямів підвищення їх фінансової стійкості та 

ефективності функціонування. 

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

Програмні результати навчання: 

1. Знати і розуміти теоретичні основи фінансів страхових організацій з 

урахуванням особливостей їх функціонування. 

2. Формувати й аналізувати фінансову, податкову, статистичну і спеціальну 

звітність страхових компаній, розраховувати фінансові показники їх діяльності та 

інтерпретувати отриману інформацію, обґрунтовувати фінансові рішення. 

3. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових 

ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні страхових організацій з 

урахуванням вимог чинного законодавства та світового досвіду. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність фінансів страховика та особливості їх організації. 

Тема 2. Грошові надходження страховиків. 

Тема 3. Сутність, склад, порядок формування та розміщення страхових 

резервів. 

Тема 4. Доходи, витрати та фінансові результати страховика. 

Тема 5. Оподаткування страхових організацій. 

Тема 6. Оцінка фінансового стану страховика. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год. 

Кількість кредитів 6,0. 

Форма семестрового контролю екзамен. 
 


